

Березниковский филиал ВАМИ (1956–1957 годы), Северо-Кавказский горно-металлургический институт (1957–1960 годы), Московский институт стали и сплавов (1960–1964 годы), Гинцветмет (1964–1989 годы). В этих организациях был ст. инженером, ст. научным сотрудником, зав. лабораторией. С 1990 года директор ГНПП «Фольга», с 1995 года генеральный директор ЗАО НПО «Медьламинат». Награды: орден Трудового Красного Знамени, медаль «За трудовую доблесть», медаль «В память 850-летия Москвы».

Кандидат технических наук.

Основные результаты работы

По разработкам, где я был научным руководителем, построены четыре завода по производству медной фольги, автоклавный цех Норильского комбината, ряд цехов электролиза меди (НГМК, «Североникель» и др.)

Информация о членах семьи

Жена окончила Московский вечерний металлургический институт, дочь – институт тонкой химической технологии им. М.В.Ломоносова, кандидат химических наук по специальности биохимия.

Ваши увлечения

Немного рисую, люблю столярные работы.

Ваш девиз в жизни

Любое дело доводить до логического завершения.

Домашний адрес, телефон

г. Москва, Щелковское шоссе, д. 87, корп. 1, кв. 244, тел. 464-75-87

ПЕРМЯКОВ Юрий Вениаминович



Дата рождения
18 апреля 1932 г.

Дата поступления и окончания ФТФ УПИ

Поступил в сентябре 1950 года. Окончил ФТФ в июле 1956 года. Начинал на кафедре Шаровой А.К. На третьем курсе перешел на кафедру гидрометаллургии и получил диплом по специальности: металлургия цветных металлов.

Где проживал в годы учебы на ФТФ?

Первые два года жил в 7-м корпусе, а остальные – в 10-м.

Кто из преподавателей запомнился?

И.М.Волк – очень выразительный; Михаил Абрамович Саксонов (вел практику по математике) – крайне экспансивный; талантливейший

педагог Матусевич читал курс «Процессы и аппараты химических производств». Я ему выразил свой восторг при встрече в 1962 году; С.И.Попель – своим надменным превосходством над всеми; А.К.Кикоин – интеллектуализмом; Е.И.Крылов – гуманизмом; В.Л.Золотавин – интеллигентностью.

Какой экзамен был самым трудным?

Математика.

Какие события студенческой жизни были приятны Вам?

Братство!!! Бескорыстие. Ощущение, что весь мир существует потому, что ты есть!

Наиболее запомнившийся случай из студенческой жизни

Когда мы жили в 7-м корпусе на седьмом этаже, то механики по вечерам приходили к нам и говорили: «Вы хорошие ребята, но у нас за вечер приходится три лампочки менять!!». Они жили этажом ниже. А самое приятное, когда мы ощущали свою значимость, было при проведении вечеров в актовом зале УПИ. В это время весь цвет студенчества Свердловска штурмовал дубовые двери УПИ. Особенно запоминающимися были моменты, когда мы – физтехи, первенствовали во всем. Когда наш хор в составе 100 парней исполнял «Ноченьку» Даргомыжского.

На третьем курсе у нас с Б.В.Хорошиловым вдруг появилось желание купить мотоцикл... А денег, увы, нет. Но желание!!! И взяли на абордаж В.Л.Золотавина. Он до того оторопел, что дал нам взаймы на мотоцикл...

Нашу бригаду «докеров» знали все заведующие складами гастроно-мических баз Свердловска под кличкой «Орлы». Мы в шестером за ночь разгружали по три вагона сахарного песка – это 180 т, а утром, как ни в чем не бывало, сидели на лекциях. Так вот, когда была свадьба Кардаполова и Пермякова, то И.И.Иванов – заведующий гастрономической базой – привез накануне в ресторан барана. В ответ на немое удивление работников кухни изрек: «Хочу, чтобы мои «Орлы» завтра на свадьбе были настоящими орлами!»

Какой уровень подготовки студентов был на ФТФ?

Достаточно высокий.

Что нужно было бы изменить?

Добавить инженерную психологию, автоматизацию производства.

Какие курсы не пригодились Вам?

Основы марксизма-ленинизма.

Какие специальности следовало бы создать на ФТФ?

По альтернативам атомной энергии.

Какой вуз и факультет Вы бы выбрали сейчас?

Гуманитарный.

Хотели бы Вы, чтобы Ваши дети кончили ФТФ?

Нет, ибо он не для девочек.

Кем и где Вы работали?

Эстония, г. Нарва, завод «Балтиец» (Минсредмаш). Начальник смены, заместитель главного инженера по опытно-конструкторским и научно-исследовательским работам, начальник ЦЗЛ, начальник радиационно-химической лаборатории. Получил авторское свидетельство по аэрозольной тематике, опубликовал книжку, начал писать диссертацию, но... завод перешел в другой Главк и стал машиностроительным, а я предал И.В.Петрянова и не поехал в Мелекес. Моя ученая карьера закончилась...

Основные результаты работы

На заводе, куда я приехал (1956 год), работало около 300 человек, а когда уходил на пенсию (1992 год) – это был коллектив 5,6 тыс. человек. При моем руководстве и непосредственном участии были заново созданы гальванический цех, цех по производству пластмассовых и резиново-технических изделий, цех лакокрасочных покрытий, создана ЦЗЛ завода, испытательная станция для сертификации продукции завода, очистная станция... Я был нештатным главным химиком на приборно-машиностроительном заводе в течение 36 лет! Я был идеологом и организатором всех химических производств. И когда завод перестал существовать, мне было впору застрелиться, ибо исчезло все созданное мною в жизни. Но самым основным и значимым результатом своей работы я считаю признание коллектива своей лаборатории, что они ходили на работу, как на праздник, а домашняя жизнь для них была будничной и серой.

Информация о членах семьи

Жена – врач, окончила Пермский ГМИ; младшая дочь – врач, окончила 1-й Ленинградский МИ. Старшая дочь – музыкальный руководитель в школе и детском саду, окончила Ижевское музыкальное училище.

Ваши увлечения

Слalom по горным рекам на байдарках, катамаранах, плотах. Горные лыжи. Покорение хоть каких-нибудь вершин (от Эльбруса и ниже). Водные лыжи, снегоступы, велосипед, театры, картинные галереи, поэзия... Я ЛЮБЛЮ ЖИЗНЬ! Люблю настоящих людей!

Ваш девиз в жизни

Радуйся жизни, хоть и не объять необъятное.... Будь порядочным человеком.

Домашний адрес, телефон

Эстония, 29022, г. Нарва-Йыесуу, ул. Олеви, д. 2, тел. 7-77-30.

Скончалась 27 ноября 2007г.